

明日9时30分 雄鹿 VS 火箭

# 中国德比

CCTV-5 直播



距北京奥运会开幕还有

# 273天



## WTA 年终总决赛 小威伤退海宁出线

本报讯 北京时间昨天早晨结束的 WTA 年终总决赛的第二场小组赛中,海宁直落两盘击败塞尔维亚姑娘扬科维奇。同时,因为对头小威廉姆斯因伤临时退出与查克维塔泽的比赛,海宁的卫冕前景更是一片光明。此外,20岁的塞尔维亚美少女伊万诺维奇以6:2、7:6(9)的比分轻松击败了斯洛伐克姑娘汉图楚娃。至此,伊万诺维奇连战两胜,她在首日比赛中击败库兹涅佐娃,为自己的生日献上一份厚礼。木木

## 网坛再曝天大丑闻 俄罗斯对哈斯下毒?

本报讯 2007年不愧为网坛的丑闻之年,在大家都把目光集中于年终总决赛时,ATP中又爆出了一条让人匪夷所思的事情,德国球员哈斯怀疑自己在戴维斯杯半决赛中被俄国队下毒。

今年9月戴维斯杯半决赛时,哈斯在与尤兹尼的比赛中突发肠胃不适,并因此输掉了比赛,俄罗斯队也最终以3:2得以晋级。虽然当时哈斯被诊断为胃部病毒感染,但是现在哈斯却开始怀疑自己的急病来源于俄罗斯队对自己下毒。他将接受毛发与血液测试,“我希望查查毒药是否还有残留。”哈斯说。

国际网球联合会也表示会马上展开调查。“我们对此很重视。”ITF官方发言人芭芭拉·特拉沃斯昨天说,“调查今天就开始。”木木

## 环岛赛进入山地段 中国车手丢掉蓝衫

据新华社电 昨日,海马汽车2007环海南岛国际公路自行车赛进入第六天第五赛段的山地爬坡赛,第五赛段从儋州至东方,全长168公里,是本届环岛赛第一个山地赛段,经过4个多小时的努力,最终来自波兰的罗伯特收获第一个山地赛段冠军;中国国家队的马海军则以2秒之差,将象征亚洲最佳的蓝衫让位给日本选手冈崎和也,而象征个人总成绩的黄衫则被马可波罗队的库德诺特夫占据。

今天选手们将从东方出发前往五指山,其间选手们将挑战海拔720米的本次环岛赛最高的爬坡点,选手们将面临更大的挑战。



### 中国配角：德比

#### 甘当配角 雄鹿队员翘首以待

即便是美国人,也已经在期待这场大战。待在雄鹿队的更衣室中,你感觉到最多的,不是他们在为击败猛龙欣喜,而是在热烈盼望周末那场大战。“嘿,易将碰上姚,他们之间的对话很有趣,我们也想看。”里德的一句话,吐露了雄鹿球员的心声。

这是易建联和姚明之间的较量,尽管雄鹿很多球员都希望通过这场比赛扬名立万,比如梅森,他在接受采访时就表示希望能在姚明头上扣篮,可是回过头来,他却很明白球迷更愿意看易建联和姚明的对话。

“如果能在姚明头上扣篮当然感觉很好,但是这场比赛你们更关注的是姚明和易建联吧,所有的媒体和球迷都会关注这个。”梅森说。话听上去有些酸溜溜的,但他的表情却极为正经,显然,在这样的场比赛中,梅森即便充当配角,也心甘情愿。

### 中国关注：德比

#### 抢尽眼球 一亿球迷关注直播

今夏刚刚上任的NBA中国的信任首席执行官陈永正对于NBA在中国的市场开发充满信心,昨天他透露将有超过一亿的中国球迷关注周六火箭和雄鹿的“中国德比”。

据统计,仅仅是雄鹿和公牛队的比赛,在中国就有一亿观众收看了直播。陈永正透露,NBA官网30%的浏览量都来自中国。面对中国球迷对NBA如此的关注,NBA共与51家中国电视台签订了转播合同,和20家公司进行了商业合作,使得中国球迷可以在一周内看到4场以上的篮球比赛。据悉,已经有10家中国媒体获准现场报道雄鹿和火箭的比赛实况,中国16家电视台将直播该场比赛。

CCTV 第一个超级周末,就等到了姚明和易建联的压轴大戏。北京时间11月10日,星期六上午9时30分,火箭主场迎战雄鹿。从现在开始,这场比赛已然让人翘首以待。

### 中国主角：对决将至,姚易态度各异

这场“姚易”对决,连美国球迷都十分关注,当地媒体甚至早就开始预测这场比赛的结果和两名中国球星的表现了。

作为NBA目前最棒的中锋,姚明目前的地位如日中天,而刚加盟雄鹿队的新秀易建联,也在逐渐证明自己的实力。两人是中国国家队的队友,但是作为NBA的对手,二人自NBA新赛季以来还未谋面。易建联也知道,“这场比赛会很有趣,很多中国人会看。”谈及客场挑战火箭,他避开了与姚明正面交锋的话题:“火箭是一支热门球队,有很强的实力。在比赛中我可能与斯科拉对位,当然具体战术我还不清楚。”与火箭比赛之前,他会和姚明联系吗?阿联老老实实在回答:“嗯,我会在赛前给他打电话的。”

而在昨日被问及对这场中国德比战的看法时,姚明则老练很多:“你能比赛那天再问我吗?明天是休息天,让我休息一下吧。”

### 中国记忆：德比首演,大郅大巴唱主角

过去的7个赛季,中国篮球三大中锋姚明、王治郅、巴特尔先后在NBA留下迥然不同的相会。“中国德比”在NBA的首演,由王治郅与巴特尔担当主角。作为中国登陆NBA的第一人,2002年3月4日,王治郅所在的达拉斯小牛客场挑战丹佛掘金,被媒体称为是一场“中国长城”的德比。

比赛中巴特尔和王治郅在第三节还剩8分19秒时被同时换上场,这也是两人在NBA赛场上的首次正面交手。最终两队经过加时苦战,达拉斯小牛以116:110胜出。全场比赛王治郅一共上场9分钟,投篮4投2中,罚球2罚1中一共得到5分,此外还有2个篮板和3次犯规。巴特尔一共出场3分钟,仅得到1个篮板,此外还有1次犯规。

而随后,王治郅与姚明的对话次数最多。但由于王治郅和巴特尔在NBA的境遇每况愈下,“中国德比”在经过最初的新鲜之后,变得徒有其名。 本组撰文 李岩



#### 昨日战报

- 掘金 93:119 凯尔特人
- 太阳 96:105 老鹰
- 骑士 101:103 爵士
- 魔术 105:96 猛龙
- 山猫 63:94 费城 76 人
- 快船 104:89 步行者
- 热火 78:88 马刺
- 灰熊 105:98 超音速
- 黄蜂 90:93 开拓者

### 中国酷评：德比

#### 谁的地盘谁做主?

西部姚明,东部易建联,没有兄弟,只有篮球!

万众期待的中国德比战将在北京时间11月10日打响,火箭队将在主场迎战雄鹿队。对于姚明来说,比赛中他不会为易建联手下留情,当然,赛后他作为东道主肯定会请阿联撮一顿。

在成长的道路上,阿联非常忌讳拿姚明和自己作比较,在任何场合,他都宣称:姚明是姚明,我是我。不过,作为征战NBA的先行者和后来者,姚明永远是阿联追赶和超越的目标。

早在今年夏天中国男篮热身赛期间,姚明就一直对阿联的弹跳和速度赞不绝口,甚至在慈善赛期间开玩笑称,一旦与阿联对位要阿联“手下留情”。进入新赛季后,姚明已养成了一个习惯,自己的比赛打完后会第一时间打听阿联的表现,不仅仅满足于统计数据,还仔细询问过程中的细节,对这位小弟的关照之情溢于言表。

自从姚明VS巴特尔、姚明VS王治郅之后,姚明VS易建联将会吸引更多的球迷。很简单,易建联进入NBA之后,表现出意料的好,在美国积攒了超高的人气。当他首次面对“前辈”时,他能赏姚明一个“火锅”吗?他能像打魔术和公牛一样打得那么出色吗?

这场球不关胜负,更多的焦点集中在姚明和易建联身上,毕竟一年才有两次中国德比。 晚报记者 牛志强